

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΣΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Με μεγάλη χαρά υποδεχτήκαμε στις 20 Μαΐου 2022 τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη στο Πιλοτικό Θερμοκηπιακό Πάρκο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο Βελεστίνο, ο οποίος μας τίμησε ιδιαίτερα με την παρουσία του.

Τον Πρωθυπουργό υποδέχτηκαν ο Επικεφαλής του Πιλοτικού Θερμοκηπιακού Πάρκου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Καθηγητής Νικόλαος Κατσούλας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Καθηγητής Ζήσης Μαμούρης, η Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης Αν. Καθηγήτρια Ιωάννα Λαλιώτου και ο Πρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος Καθηγητής Νικόλαος Τσιρόπουλος.



Την ξενάγηση του Πιλοτικού Θερμοκηπιακού Πάρκου ανέλαβε ο Καθηγητής Νικόλαος Κατσούλας, Διευθυντής του Εργαστηρίου Γεωργικών Κατασκευών και Ελέγχου Περιβάλλοντος. Παρουσίασε τις δράσεις του Εργαστηρίου στο πλαίσιο των ερευνητικών έργων Organic PLUS (H2020), PestNu (H2020), PreciMed (PRIMA), ORION (Solar-Era.Net), FoodOASIS (ΕΔΚ-ΕΣΠΑ), Alga4Fuel&Aqua (ΕΔΚ-ΕΣΠΑ), CasH (Ελλάδα-Γερμανία-ΕΣΠΑ) και άλλων, που υλοποιούνται στο Πιλοτικό Θερμοκηπιακό Πάρκο, όπου έχουν εγκατασταθεί τα τελευταία χρόνια σύγχρονες, υψηλής τεχνολογικής στάθμης πιλοτικές θερμοκηπιακές μονάδες.



Η επίσκεψη του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο Πιλοτικό Θερμοκηπιακό Πάρκο του Αγροκτήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας συμβολίζει για εμάς τη μεγάλη σημασία και βαρύτητα που δίνει στην προαγωγή της Έρευνας και της Καινοτομίας και παράλληλα μας ενθαρρύνει να συνεχίσουμε την προσπάθεια για την αειφορική ανάπτυξη του κλάδου των θερμοκηπίων στην Ελλάδα. Επιπλέον, μας δίνει δύναμη και ενθουσιασμό για να συνεχίσουμε και να μετεξελίξουμε το Πιλοτικό Θερμοκηπιακό Πάρκο σε ένα Μεσογειακό Κέντρο Θερμοκηπίων.

Όπως ανέφερε σχετικά και η Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης, οι λύσεις απαιτούν χρόνο, δουλειά, επιμονή και διαρκή εγρήγορση και η ενημέρωση της πολιτικής ηγεσίας της χώρας στο υψηλότερο δυνατό επίπεδο για τις λύσεις, τις προσπάθειες και τις προοπτικές μας είναι σημαντικό μέρος του έργου μας.



Την ξενάγηση του Πιλοτικού Θερμοκηπιακού Πάρκου ανέλαβε ο Καθηγητής Νικόλαος Κατσούλας, Διευθυντής του Εργαστηρίου Γεωργικών Κατασκευών και Ελέγχου Περιβάλλοντος





Ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με τον Πρύτανη, Καθηγητή Ζηση Μαμούρη, την Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης Αν. Καθηγήτρια Ιωάννα Λαλιώτου και τον Καθηγητή Νικόλαο Κατσούλα με την Ερευνητική του Ομάδα.

Με τιμή και σεβασμό,

Νικόλαος Κατσούλας
Καθηγητής